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A Kulturális és Innovációs Minisztérium döntése alapján a Csorba Győző Könyvtár ismét
elnyerte a Minősített Könyvtár címet, amelyet öt éven át viselhet. A rangos elismerést
január 22-én a Magyar Kultúra Napján adták át Budapesten a Hagyományok Házában. A
díszoklevelet Miszler Tamás, a Csorba Győző Könyvtár igazgatója, illetve Mészárosné Sík
Zsófia főosztályvezető vették át Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkártól és
Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes
államtitkártól. A intézmény 2019 után immáron másodszor érdemelte ki a szakmai díjat.

      

A díjátadó során elhangzott, hogy a Csorba Győző Könyvtár integrált szereplő Pécs kulturális
és közösségi életében, jelentős társadalmi kapcsolatokat ápol, és kiemelten figyel a
könyvtárhasználók igényeinek kielégítésére. A munkatársak igényeit és elvárásait a
lehetőségekhez képest maximálisán figyelembe veszi, és többféle megoldást alkalmaz az
elismerés és motiváció erősítése érdekében, ezzel is ösztönözve a minőségi szolgáltatások
folyamatos fejlesztéséhez szükséges kreativitást.

  

A Minősített Könyvtári címet pályázat alapján ítélhetik oda azoknak a könyvtáraknak, amelyek
intézkedéseket hoznak a minőségi működés érdekében, illetve munkájuk során alkalmazzák a
teljeskörű minőségbiztosítás rendszerét.

  

A Minősített Könyvtár címre pályázó könyvtárak magas színvonalú szakmai munkáját – benne a
könyvtárhasználati jog megfelelő érvényesülését, valamint a könyvtárhasználói elégedettség
eredményeit – veszik tekintetbe a díj odaítélésekor. A könyvtárak előre meghatározott
szempontok szerint elkészített önértékelés és teljes körű minőségügyi dokumentáció
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benyújtásával jelentkezhetnek a cím elnyerésére.

  

A könyvtári minőségfejlesztési tevékenység egyik legfőbb célja a minél hatékonyabb, a
használók igényeinek minél inkább megfelelő könyvtár kialakítása.

  

A Csorba Győző Könyvtár jövőbeni tervei között szerepel a Családbarát Munkahely, illetve a
Zöld Könyvtár Díjhoz kapcsolódó pályázatok beadása.
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